

进入中国12年,3-5岁早教课程即将上线 金宝贝,留住孩子多一天的童年

“金宝贝1976年成立于美国,目前在全球37个国家及地区拥有700多家早教中心。金宝贝进入中国12年来,系统地开发幼儿潜能,为无数中国家庭提供了与全球同步、寓教于乐的快乐育儿教学,成功指导数百万位父母与孩子一起学习成长。而在南京,金宝贝早教品牌也深入年轻父母心中。记者近日获悉,为了满足更多家长和孩子的需求,金宝贝将全面丰富3-5岁的早教课程,让孩子的快乐童年延续下去。”



扫描二维码观看《金宝贝,为你留住多一天的童年》视频

用什么“延长”孩子的童年

“爸爸,我今天要长大了!”
“我对她说,还是明天吧!”
视频《金宝贝为你留住多一天的童年》中的旁白牵动人心,“为孩子留住多一天的童年”,也是金宝贝今年所倡导的理念。作为全球领先的早教品牌,金宝贝用什么来“延长”孩子的童年?金宝贝早教南京中心所属宝镇教育总经理Mason近日接受记者采访时表示,金宝贝即将上线的3-5岁课程正是为“留住童年”而设。

“很多会员上到3岁就会很失落,因为孩子不愿意离开金宝贝,这种情况非常普遍,所以经过美国总部几年的调查和研发,金宝贝将在今年正式推出3-5岁的课程。”Mason介绍,这个课程包括现在已有的 school skills(学校技能),帮助宝宝学习及适应独自在幼儿园的社交能力、智力及语言学习的能力,协助宝宝依靠自己的能力建立社交圈。还有更新的艺术课(高阶版),用更加贴近孩子的方式,让孩子去体验莫奈、蒙德里安等国际级艺术大师的美感,让孩子能够完成自己的艺术创作,并大声说出“我的作品很漂亮”而不再说“这是我画的”。除了前两门课程,金宝贝最新研发出的life skills(生活技能),老师会引领孩子真正地走入社会生活,更系统地教会孩子一些生活技能,比如植物怎么栽培,怎么和小动物交朋友,怎么应对火灾……相信金

宝贝的孩子们一定会在快乐的play中学习且掌握更多技能。“我们自己都很期待新课程上线!”

除了用更高级别的有趣课程留住孩子的童年,金宝贝还致力于唤醒家长的“陪伴”意识,“0-5岁婴幼儿最好的老师是父母,金宝贝不仅是宝宝的快乐课堂,同时倡导父母陪伴孩子一起享受更快乐的童年。”

用什么让育儿变得快乐

“金宝贝就是我们自己的孩子,在南京我们用了7年的时间陪伴他成长,和所有父母一样,我们永远不会抛弃自己的孩子!”他告诉记者,尽管有同行散布金宝贝要撤离南京的谣言,但是金宝贝在南京早教市场会以既定的战略良性发展,旗舰地位不容动摇。

“要知道,全球每天有超过4万户家庭享受着金宝贝的快乐育儿教学。金宝贝南京中心所有的课程都与全球同步,教学软件和道具都是从美国引进过来,这也是金宝贝和国内一些早教机构的不同之处。”金宝贝进入南京7年来,品牌形象深入人心,Mason将此归功于金宝贝专业的教学和用心的服务。

“在快乐中学习、在游戏体验中学习是金宝贝一直倡导的。”在服务方面,金宝贝除了不断更新线下教学,还开发了实用性互动性兼具的线上服务工具。“gymbo club”的APP也已经在去年成功上线,吸引了数万中国金宝贝会员注册,通过移动互

联网向年轻父母提供更便捷更丰富的服务。

拿什么让童年成为永恒

金宝贝目前在南京拥有新街口、万达金街、雨花门城、奥体滨江四家中心,每年,南京金宝贝都会举办数场“高大上”的活动,在为会员做增值服务的同时,也赢得了良好的社会口碑。

“今年5月份,我们将举行第六届金宝贝运动会,几百户家庭欢聚在一起,在专业定制的游戏和比赛中,体验亲子互动的快乐。往年,我们还举办了很多有影响力的活动,如2013年六周年庆时,由金宝贝的早教老师倾心打造的改编舞台剧《狮子王》一票难求。其实全年各个节日的活动都是孩子和家长热爱和期待的。”Mason介绍,金宝贝的活动都是经过早教老师根据不同年龄段用心设计,所有的演出道具也是老师们花心思独创的,这也充分体现了金宝贝的专业性。“9月份,我们还将推出《狮子王2》,延续去年的精彩。”

据了解,金宝贝的“幸福营课程包”最近正在热卖。“这也是我们充分考虑到很多家庭的需求,幸福营课程意味着‘半年无限次’,每天都可以来上金宝贝,而且价格比原来半年48课时的课程包更优惠。据悉,这个课程包非常适合即将上幼儿园的宝宝,通过半年的学习,克服上幼儿园后会遇到的种种不适。”这么给力的活动,自然受到家长的热捧。

出国语言成绩速提讲座

朗阁名师教你如何更好利用英美报刊提高语言成绩

活动时间:4月27日16:30—18:00

活动地点:朗阁山西路学术中心

(山西路8号金山大厦A座24楼)

活动热线 4008116336

主讲人:杨岱 Tina
澳大利亚麦考瑞大学毕业,笔译与口译硕士学位,拥有澳大利亚翻译资格认证局NAATI三级翻译资格证书



活动内容

- ★ 如何挑选合适报刊,培养快速浏览能力
 - ★ 掌握英语报刊常用的标志性词句,可帮助谁确定位,抓住重点
 - ★ 让阅读英语报刊成为一种习惯,大幅提升速度和分数
 - ★ 从报刊逻辑分析西方思维方式,理性认识中西方文化差异,克服文化障碍
- 到场即可获得朗阁词宝一本,
参与互动还有额外惊喜学术礼品一份

2014年南京人才市场(周六)新春大型综合性人才招聘会

恭邀近200家单位进场择贤纳才

时间:4月26日(周六)8:30-14:00

地点:南京文化艺术中心(长江路101号)

联系电话:83151900, 83151891, 83151893, 83151841, 83151896
信息查询网站:www.njrsrc.com 邮箱:njrc@vip.163.com